

### Јадна мајка & целовити ми

"Ако Оли Рен треба да нам дефинише границе Србије, онда јадна нам мајка." (Борис Тадић, 06. март 2008, "Б92")

"Ако грађани Србије на изборима јасно поруче да је Косово Србија и да Србија само са Косовом може у ЕУ, сасвим сигурно ће се отворити нови путеви за преговоре између целовите Србије и ЕУ." (Војислав Коштуница, одлазећи председник Владе, 10. март 2008, "Танјуг")

### Небеска земља



"Унутар Косова, импресиониран сам владавином права, степеном одговорности нових власти, усвајањем нових закона. Повлаче се сви потези које смо очекивали." (Франк Визнер, бивши амерички специјални изасланик за Косово, 15. март 2008, "Блиц")

"Унија Србије и Косова је могућа само у небеском царству, али не одражава стање на терену." (Мартин Шлецингер, директор источноевропских студија центра "Вудро Вилсон", 08. март 2008, "Бета")

"Влада Србије није једина влада у Европи која ће пасти због питања Косова и Метохије. ЕУ и САД морале су да буду спремне за овакву последицу, ово је само почетак." (Обрад Кесић, политички аналитичар из САД, 10. март 2008, "Прес")

### У Европску унију без Ћелића

Пише: Александар Лазић  
недеља, 16 март 2008 22:31

---

"Премијер Војислав Коштуница је оборио Владу зато што више не жели да води Србију у Европску унију." (Божидар Ђелић, одлазећи потпредседник Владе, 11. март 2008, РТС)

"Оцена Божидара Ђелића указује да ће предизборна кампања ДС-а бити најгори вид пропаганде. У Србији су свих ових година доношени европски закони и грађена европска држава, како не би било могуће да се преко ноћи, као што је то случај са Ђелићем, заради 11 милиона евра." (Бранислав Ристивојевић, саветник Војислава Коштунице, 11. март 2008, "Танјуг")

Да ти се смучи скијање

"Тачно је да сам се скијао у време пада Владе, али на Копаоник нисам ишао само због скијања. На планини сам био од среде. Тамо сам отишао због учествовања на 'Бизнис форуму 2008'. Остао сам још неки дан на скијању, пошто од почетка године нисам имао времена да дођем на Копаоник! Уосталом, на 'Бизнис форуму 2008' било је најмање још пет-шест министара, међу којима и Божидар Ђелић, Предраг Бубало, Мирко Цветковић... Шта им ја могу што се они не баве спортом и што не скијају, па су отишли раније?!" (Млађан Динкић, одлазећи министар економије и регионалног развоја, 10. март 2008, "Прес")

"Ја сам посланик и издајем у закуп свој пословни простор и званично зарађујем више од Динкића, па немам пара да својој породици и себи приуштим скијање! Срамно је да док људи једва састављају крај с крајем, муче се да своју децу прехране и одшколују, Динкић сваког викенда иде на скијање. Ко му, бре, плаћа да се башкари по Копаонику?" (Драган Тодоровић, потпредседник СРС-а, 10. март 2008, "Прес")

"Слушајте, човек је испунио задатак, разбуцао Владу и отишао да се одмори на Копаоник! С њим Веља Илић никада више неће да сарађује. Мука ми је од Динкића и њега треба заобилазити у широком луку." (Велимир Илић, председник Нове Србије, 10. март 2008, "Прес")

Хоћемо заједно с нама

Пише: Александар Лазић  
недеља, 16 март 2008 22:31

---

